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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Futterhauses für Eichhörnchen, 
welches ideal zum Beobachten der niedlichen Tiere geeignet ist. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues 
Eichhörnchen-Futterhaus optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• 1x Eichhörnchen-Futterhaus 
• Montage-Material: 

1x Bodenplatte 
1x Rückwand 
2x Seitenwand 
1x Kunststoff-Scheibe 
1x Zwischenboden 
1x Dachplatte aus Metall mit 2 Scharnieren 
3x Futterbefestigungsbasis 
1x große Schraube 
Weitere Schrauben 
2x Aufhänger 

• Bedienungsanleitung  

Zusätzlich benötigt: 

• Schraubenzieher 

Produktdaten 

Material 
Futterhaus Holz 
Scheibe  Kunststoff (PE) 
Dach Metall 

Maße 27,5 x 19,5 x 17,5 cm 
Gewicht 700 g 

 

Produktdetails 

 

 
 
1. Aufhänger 
2. Dachplatte mit Scharnieren 
3. Kunststoff-Scheibe 
4. Rückwand 
5. Seitenteil 
6. Basis 
7. Große Schraube 
8. Futterbasis 
9. Zwischenboden 

Montage 

1. Verschrauben Sie die Basis mit der Rückwand. 
2. Bringen Sie die beiden Seitenteile an. 
3. Schieben Sie den Zwischenboden zwischen die Seitenteile. 
4. Legen Sie die Kunststoff-Scheibe ein. 
5. Verschrauben Sie den Zwischenboden mit den Seitenteilen. 
6. Bringen Sie die Scharniere an der Dachplatte an und 

schrauben Sie sie an der Rückwand fest. 
7. Verschrauben Sie die Futterbasen an der Basis. Für die 

mittlere Futterbasis verwenden Sie bitte die große Schraube. 
8. Befestigen Sie die Aufhänger an der Rückwand. 

 
 

Verwendung 

1. Füllen Sie das Futterhaus mit Nüssen, Hagebutten, Tannen- 
oder Kiefernzapfen. Die Schraube an der mittleren 
Futterbasis ist ideal, um daran einen Maiskolben 
anzubringen. 

ACHTUNG! 
Verwenden Sie im Inneren des Futterhauses keine 
Mandeln, da diese Blausäure enthalten, und kein 
Obst oder Gemüse, da durch die Feuchtigkeit 
Schimmel entstehen kann. 

2. Bringen Sie das Futterhaus relativ hoch an einem Baum oder 
auf Ihrem Balkon an, damit die Tiere in Ruhe fressen können 
und nicht von Feinden gestört werden. Verwenden Sie dafür 
die Aufhänger. 

3. Achten Sie darauf, dass der Platz gut vor Regen und Schnee 
geschützt ist. 

Reinigung 

Reinigen Sie das Futterhaus regelmäßig, um Krankheiten 
vorzubeugen. Zum Schutz können Sie es zusätzlich mit 
Zeitungspapier auslegen. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 

Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 
• Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 
www.royal-gardineer.de 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 
Artikelnamen ein. 
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 Mangeoire pour écureuil en kit 
 avec toit en métal 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette mangeoire pour écureuils, 
qui est idéale pour observer ces adorables animaux. 
 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Mangeoire pour écureuil 
• Matériel de montage : 

Plaque de fond 
Panneau arrière 
2 panneaux latéraux 
Vitre en plastique 
Fond intermédiaire 
Plaque de toit en métal avec 2 charnières 
3 bases de fixation de la mangeoire 
Grande vis 
Vis supplémentaires 
2 boucles de suspension 

• Mode d'emploi  

Accessoire requis (disponible séparément sur www.pearl.fr) : 

• Tournevis 

Caractéristiques du produit 

Matériau 
Mangeoire Bois 
Vitre Plastique (PE) 
Toit Métal 

Dimensions 27,5 x 19,5 x 17,5 cm 
Poids 700 g 

Description du produit 

 
 

1. Boucle de suspension 
2. Plaque de toit avec charnières 
3. Vitre en plastique 
4. Panneau arrière 
5. Panneau latéral 
6. Base 
7. Grande vis 
8. Base de la mangeoire 
9. Fond intermédiaire 

Montage 

1. Vissez la base avec le panneau arrière. 
2. Fixez les deux panneaux latéraux. 
3. Glissez le fond intermédiaire entre les panneaux latéraux. 
4. Insérez la vitre en plastique. 
5. Vissez le fond intermédiaire avec les panneaux latéraux. 
6. Fixez les charnières à la plaque de toit, puis vissez-les sur le 

panneau arrière. 
7. Vissez les bases de la mangeoire à la base. Pour fixer la base 

centrale de la mangeoire, veuillez utiliser la grande vis. 
8. Fixez les boucles de suspension au panneau arrière. 

Utilisation 

1. Remplissez la mangeoire avec des avec des noix, des 
cynorhodons, des pommes de pin ou de sapin. La vis située sur 
la base centrale de la mangeoire est idéale pour fixer un épi de 
maïs. 

ATTENTION ! 
 

Ne placez pas d'amandes à l'intérieur de la mangeoire, 
car elles contiennent de l'acide cyanhydrique, ni de 
fruits ou de légumes, car l'humidité peut provoquer 
des moisissures. 

2. Installez la mangeoire relativement haut sur un arbre ou sur votre 
balcon afin que les animaux puissent manger tranquillement, 
sans être dérangés par des prédateurs. Pour cela, utilisez les 
boucles de suspension. 

3. Assurez-vous que l'emplacement est bien protégé contre la pluie 
et la neige. 

Nettoyage 

Nettoyez régulièrement la mangeoire pour éviter les maladies. Pour 
la protéger, vous pouvez également la recouvrir de papier journal. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode 
d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions 
générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou 
son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. 

Attention, risque de blessure ! 
• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une 

chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 
• N'exposez pas le produit à une chaleur extrême. 
• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 

avec l'appareil. 
• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 

utilisation. 
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d’erreur ! 
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